

12 грудня 2013 року

## Стимулювання зайнятості населення та створення нових робочих місць



У рамках реалізації в районі соціальних ініціатив Президента України щодо стимулювання зайнятості населення та створення нових робочих місць 9 грудня 2013 року в Добровеличківській районній державній адміністрації відбулось засідання “круглого столу”. Серед учасників засідання були присутні перший заступник голови РДА Олександр Мокрицький, заступник голови -Меланія Поляруш, начальник управління

соціального захисту населення РДА Сергій Кравчук, директор районного центру зайнятості Світлана Єремєєва, начальник управління Пенсійного фонду України в Добровеличківському районі Лариса Стеценко, голова СФГ “Центр” Ніна Селецька, директор ВАТ “Добровеличківський консервний завод плюс” Ольга Савченко, директор ТОВ “Екогриб” Сергій Попелюх та фізичні особи-підприємці району.

В ході засідання “круглого столу” розглядалися питання взаємодії влади і бізнесу щодо партнерства у напрямку підвищення зайнятості населення на 2014 рік. Одним із пріоритетних напрямків роботи для місцевих органів влади в районі є постійне сприяння самозайнятості населення, інформаційна робота з питань організації та впровадження підприємницької діяльності.

В районі вже є позитивні напрацювання в даному напрямку. Створено 450 нових робочих місць, що складає 100% від річного завдання, передбаченого програмою зайнятості населення на 2012–2014 роки, з яких 141 нове робоче місце створено юридичними особами, 176 – фізичними особами-підприємцями для найманих працівників, 133 особи зареєструвались фізичними особами.

Начальник управління Фонду в районі Л.Стеценко розповіла про компенсатори пільг, передбачених законодавством при створенні нових робочих місць, а саме, що з 1 січня 2013 року набув чинності Закон України “Про зайнятість населення” № 5067-VI від 5 липня 2012 року. Відповідно до ст.26 вищевказаного Закону, роботодавцю, який приймає на роботу громадян, компенсуються фактичні витрати у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштованих осіб.

Порядок компенсації роботодавцям частини фактичних витрат, пов’язаних із сплатою єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2013 року № 1153. Дія порядку поширюється на роботодавців (суб’єктів господарювання), які з 2013 року створюють нові робочі місця та працевлаштовують на них працівників шляхом укладання трудового договору і протягом 12 календарних місяців з дня укладання трудового договору з працевлаштованою особою, щомісяця здійснюють виплату їй заробітної плати в розмірі не менше, ніж три мінімальні заробітні плати.

Якщо роботодавець забезпечив дотримання вимог, він отримує право на компенсацію фактичних витрат у розмірі 50 відсотків суми нарахованого єдиного внеску протягом наступних 12 календарних місяців за умови збереження рівня заробітної плати у місяці сплати єдиного внеску за особу працевлаштовану на нове робоче місце.

У разі зменшення штатної чисельності працівників та фонду оплати праці роботодавець втрачає право на компенсацію.

Підводячи підсумки засідання, перший заступник голови райдержадміністрації О.Мокрицький акцентував увагу на тому, що вирішення проблем зайнятості на селі - одне із ключових завдань, для виконання якого повинні докласти спільних зусиль як влада, так і представники бізнесу.